



今日日照

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

“安心快线”步步高产品

• 风险较低,定价高于同类产品,• 收益率随持有期限增加而提高,流动性堪比活期存款。

详情垂询:2208877 或农行各网点

2012.7.30 星期一

新闻有奖热线:96706 8308110

广告订版热线:8308129 8308119

同唱嘹亮曲 共叙鱼水情

日照市庆“八一”文艺进警营活动昨举行

>>详见C03版

去年最高温34.1℃ 前年最高温35.6℃

36.1℃

三年来日照昨天最热



炎热的天气使万平口海边游客数量激增。图为众多小朋友在家陪护下在海边戏水。本报记者 刘涛 摄

本报7月29日讯(记者 彭彦伟 通讯员潘玲) 29日,记者从日照市气象台获悉,当日市区最高气温达到36.1℃,为3年来的最高气温。

最近几天日照市持续高温,29日早晨7点左右气温就达到30℃左右,中午出门更像蒸桑拿一般。而在万平口景区,从8点多钟就人山人海。

记者从日照市气象台获悉,过去一周日照市受副热带高压的控制,闷热少雨,市区气温维持在30℃左右,但由于空气湿度较大,人体感觉十分闷热。

日照市沿海的最高气温受风向的影响较大,29日日照市受西南风的影响,市区气温骤升至36.1℃,2010年最高气温为35.6℃,2011年最高气温为34.1℃。29日不仅为今年以来最高气温,也是自2010年以来的最高气温,据了解,日照市区高温极值为2002年7月15日的41.4℃。

本周市区逐日预报

星期一(7月30日):阴有中雨,局部大雨,并伴有雷电,偏南风3~4级,雷雨时阵风7级,27~32℃
星期二(7月31日):阴有雷阵雨转多云,偏南风3~4级,26~30℃
星期三(8月1日):多云,东南风3~4级,25~29℃
星期四(8月2日):多云到阴,东南风3~4级,25~29℃
星期五(8月3日):多云转阴有雨,东南风3~4级,25~28℃
星期六(8月4日):阴有雨转多云,偏东风4级,25~28℃
星期日(8月5日):多云到阴,东南风3~4级,24~28℃

相关新闻

医院接诊多例中暑患者

29日,记者从齐鲁医院日照分院了解到,当天该医院接诊了两名中暑患者。“两位都是60岁左右的老人,送来的时候都已经昏迷了。”急诊科一医生说,“这段时间很少有中暑的,今天天气热,便出现了特例。”

29日,日照市人民医院也有2名中暑患者。据了解,29日下午2点45分左右,在日照市火车站,由于室外温度太高,一外地游客下火车后中暑晕倒,所幸并不严重,简单治疗后很快恢复。

记者从日照市120急救中心获悉,由于有些市民中暑并不是特别严重,等到急诊车赶到后已经恢复,所以就不再前往医院。“今天至少有四五例这种情况。”一医生说。

本报记者 彭彦伟

严重中暑可危及生命

据了解,在高温环境下,中暑者出现头晕、眼花、耳鸣、恶心、胸闷、心悸、无力、口渴、大汗、注意力不集中、四肢发麻,此时体温正常或稍高,一般不超过37.5℃。此为中暑的先兆表现。“最严重的中暑会出现昏迷,可危及生命。”齐鲁医院日照分院急诊科一医生说。

如果出现中暑现象,首先要脱离高温环境,迅速将中暑者转移至阴凉通风处休息,使其平卧,头部抬高,松解衣扣。如果中暑者神志清醒,并无恶心、呕吐,可饮用含盐的清凉饮料、茶水、绿豆汤等,以起到既降温又补充血容量的作用。亦可头部冷敷,在头部、腋下、腹股沟等大血管处放置冰袋(用冰块、冰棍、冰激凌等放入塑料袋内),亦可用冷水或30%酒精擦浴直到皮肤发红。

本报记者 彭彦伟

◎ 看点

开发区招40名教师

东港招60个“事业编”

C02

莒县侠义父子

救溺水者不留名

C04

好心人赠送自行车

小小心愿实现了

C05

亿家乐放心早餐
真情提醒:盛夏季节
谨防病从口入

今日C01-C08版

编辑:张永斌 组版:张静



暑期营销小明星第三期 报名开始

卖一份报纸,受一份磨炼,多一份成长,献一份爱心

主办:齐鲁晚报·今日日照

协办:华润置地

品质给城市更多改变

*活动时间:7月31日-8月6日

*本报将为每一位小报童制作统一的太阳帽和T恤衫,并印有统一的Logo,让孩子们成为名副其实的小报童。

报名地址:烟台路丽城花园西门沿街楼一楼新闻部,报名电话:0633-8308113,18663392870。

